



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** práva

**Student:** Vávrová Lucie

**Studijní obor:** provozně podnikatelský obor

**Název diplomové práce:** Vliv ztráty zaměstnání na psychiku člověka

**Oponent diplomové práce** PhDr. Rostislav Nesnídal

**Povolání oponenta:**

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (3) částečně vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak skutečně pracuje kariérové poradenství v jihočeském kraji?

Otázka 2: Jak lze pracovat v rámci kariérového poradenství s dlouhodobě nezaměstnanými, kteří v podstatě pracovat nechtějí?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Snaha diplomantky po úspěšném zvládnutí práce je evidentní. Zároveň se však ukazuje, že pro úplné naplnění stanoveného úkolu jí chybí na jedné straně větší životní zkušenost a na straně druhé pracuje s pojmy, které jsou vlastní spíše psychologovi. Přesto je třeba záměr diplomantky pochválit, i když výsledek odkrývá řadu nejasností.

***Datum:*** 21. 05. 2008

***Podpis oponenta diplomové práce:***